

Ilmo.sr.
Diretor do PROCON / GO
Goiânia/GO.

Ref.: **Errata do Jornal de Ofertas**

Prezado (s) Senhor (es),

Informamos através deste que, em nosso Jornal de Ofertas nº 26 quinzenal, com vigência no período de 20/12/2016 a 02/01/2017, foi anunciado o preço erroneamente do seguinte produto:

- **“Onde se lê : TOALHA DE PAPEL ARO – Embalagem c/6 rolos c/100 folhas 2,49 Embalagem,**
- **“Leia-se : TOALHA DE PAPEL ARO – Embalagem c/6 rolos c/100 folhas 2,49 Unidade.**

Tendo em vista o acima exposto, estamos informando a V.Sas. e aos clientes do **Makro – Loja 13 – Goiânia e loja 56 – Aparecida de Goiânia** o fato ocorrido.

Certos de vossa compreensão.


Marlene F. Rodrigues
Chefe Administrativo

Goiânia (GO), 15 de Dezembro de 2016.